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import random
print(‘H AT F BT R R SRR o bl SR AR P T )
print()
i=1
while i==1:
play=eval(input('BZ615T - FHEREMGESREETL 1 HHCERE 2
while play not in range(1,3):

print()

play=eval(input("fAfZ & 5505 1 - AEGEEIESAETE 1> HE O ESGATE 2 -
if play==1

print()

HE TR — &SRS &y 1 2 38 5% » {H range(start, end)y end N ELEFEFIE N - #5 39
numl=random.sample(range(1,39),6)
num?2=random.randint(1,8)
numl=sorted(num1)
print("fZIE BB EESRAE R AV —E /S ESEEE ¢ ,numl)
print("EEREE TV EE & (FFA5R) B Z ¢ ,num2)
print()
else:
a=False
while a==False:
print()
numl=eval(input('Z57¢ 1 £ 38 HEEHT 6 {E5EHE - {RFPEm A » B9kt [ DUZRE IS -
while len(list(hnum1))!=6:
if len(list(num1))<6:
print()
print(" 4 ARSI E] 6 [ -
j=0
for num in num1:
if num not in range(1,39):
print(" i ARYSREE, num, N EEIE N -
if num1.count(num)>=2:
j+=1
if j>0:
print("[f] ELZ%m A T B AY5ELS -
print()
numl=eval(input('z5 BT A 6 {E5EHE © ')
else:
print()
print(" 4 ARSI 6 {E -



j=0
for num in num1:
if num not in range(1,39):
print("@H AHYSREE, num, "N EFIE A -

if num1.count(num)>=2:

j+=1
if j>0:
print('Tf] H.&%m A T EAEHYSEHS -

print()

numl=eval(input('s5 BT A 6 {E5EHS :
b=6
j=0
print()

for num in num1:

if num not in range(1,39):

print(' 7 ABYFEES, num, N ERIE A -

b-=1
if num1.count(num)>=2:
b-=1
j+=1
if j>0:
print("&fm A T EAERYSTHE -
if b==6
a=True
print()

num2=eval(input(‘GE Tt 1 £ 8 gt 1 {EFRAHHE SR HI5E -

while num2 not in range(1,9):

print()
print(" A ARSI A ERRE A -

num2=eval(input("ZHFEHE 1 £ 8 EP S 1 (SRS EUE R RIE

print()

input(“EFFETTEI AR RS - Sl A LM RS > # ATKEEE enter

print()

num3=random.sample(range(1,39),6)

num4=random.randint(1,8)

num3=sorted(num3)
print("ARZE TR (1) FETE > SH—& S EFREZE ¢ ,num3)
print("25 & (FF R197) 9552 © ',num4)

sl=set(num1l)

s2=set(num3)

num5=len(list(sl.intersection(s2)))

if (num2==

num4) and num5==1:

')



print(‘FR =% - BT ELE T
elif (num2!=num4) and num5==3:
print(‘FR =% - BEXIFEIAE
elif (num2==num4) and num5==2:
print(FEZMR » B REFRIHE
elif (num2==num4) and num5==3:
print(‘ A= EXIFEIZRSE
elif (num2!=num4) and num5==4:
print(‘FR =% - BT FIES
elif (num2==num4) and num5==4:
print(‘ A= - EXAFEIHLE
elif (num2!=num4) and num5==5:
print(‘FEEA » BRIEF| LR
elif (num2==num4) and num5==5:

print('FE =M > BEREF| 4%
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elif (num2!=num4) and num5==6:
print(‘A& =21 > EIIFFE A%
elif (num2==num4) and num5==6:
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print(4 B+ AR
else:

print('TRIH# > EIETOZHEFHE - )
print()

i=eval(input('fHEEEEFL FE5T% 1 -

print()

print(‘HHTHEE A s 1)
print()
print(‘FH# E AR )
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